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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO, REALIZADA NO DIA 13 DE 

MARÇO DE 2025. PRESIDÊNCIA: RODRIGO MEIRELES CURSINO. VICE-

PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 

MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA. 
 

 

 

 

 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se na 
Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no 

prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 6ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob a 
Presidência do Senhor Rodrigo Meireles Cursino, Presidente da Câmara 

Municipal, e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Bruno 
Henrique da Silva, Catiane Souza Fonseca Santos, Dandara Pereira César Leite 

Gissoni, Daniele Cristine Galdino Siqueira, Franciane dos Santos Miranda, Jefferson 
Henrique Tavares de Souza, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Pablo de Oliveira 
Fernandes e Roseli dos Santos Bueno. – ABERTURA - Às quinze horas, feita a 

chamada, verificaram-se as presenças de 11 (onze) vereadores. O Senhor 
Presidente: “Há número regimental para a abertura da sessão e eu a 

declaro aberta. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e 
determino a execução do Hino Caçapavense.” O Senhor Maicon 

Goiembiesqui procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. - EXPEDIENTE 
- INDICAÇÕES – Foram protocoladas no sistema legislativo e enviadas 

digitalmente ao Chefe do Executivo, as seguintes: DO VEREADOR ADILSON 
HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 470 a 477; DO VEREADOR BRUNO HENRIQUE: 

De Nºs 488 a 497; DA VEREADORA CATIANE FONSECA SANTOS: De Nºs 
508 e 509; DA VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De 

Nºs 460 a 469; DA VEREADORA DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA: 
De Nºs 513 a 521; DA VEREADORA FRANCIANE DOS SANTOS MIRANDA: 

De Nº 510; DO VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE TAVARES DE SOUZA: De 
Nºs 498 a 507; DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 
478 a 487; DO VEREADOR PABLO DE OLIVEIRA FERNANDES: De Nºs 511 e 

512 e  DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 450 a 
459/2025. – PROJETOS – Foram lidos, considerados objetos de deliberação e 

encaminhados à Procuradoria Jurídica e, posteriormente, às comissões 
permanentes da Casa: PROJETO DE LEI Nº 46/2025; EMENDAS 

MODIFICATIVA e ADITIVA Nºs 01, AO PROJETO DE LEI Nº 05/2025.  - 
REQUERIMENTOS: - Foram lidos, considerados objetos de deliberação e 

aprovados por unanimidade: DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nºs 
192 e 193; DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE: De Nº 197; e DA 

VEREADORA FRANCIANE MIRANDA: De Nºs 194, 195 e 196/2025. - Os 
demais REQUERIMENTOS:  DA VEREADORA DANIELE GALDINO: De Nº 181 

– requer informações sobre critérios para atendimento do serviço limpa fossa; - 
De Nº 182 – requer informações sobre as ações implantadas em enfrentamento 
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ao bullying no ambiente escolar; - De Nº 183 – requer informações  sobre 
políticas públicas e projetos para a população em situação de rua; - De Nº 184 – 

requer informações se há restrições jurídicas para manutenção das vias do Bairro 
Aldeias da Serra; - De Nº 185 – requer informações sobre a utilização do Centro 

Dia do Idoso. A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, faz a leitura de cada 
requerimento, comentando suas reivindicações fazendo pequenas explicações. 

Ressalta a importância de cada um. Aprovados por unanimidade. – DO 
VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 186 – requer informações sobre 

a manutenção do prédio do Grêmio Ruy do Pandeiro, bem como a manutenção e o 
cuidado devido  com as piscinas, com a retomada das atividades de 

hidroginástica; - De Nº 187 – requer informações sobre as transferências dos 
servidores municipais (escriturários) das escolas municipais para a FUSAM; - De 

Nº 188 – requer informações sobre a utilização do prédio reformado e entregue 
no ano de 2024 “Professora Dulcinea Gaioso”, localizado na Rodovia João do 

Amaral Gurgel, no Jardim Maria Elmira; - De Nº 189 – requer informações sobre 
os gastos com as festividades do carnaval 2025 e – De Nº 190 – requer 

informações sobre a inclusão do decreto legislativo nº 05, de 2023, que institui o 
Selo Verde/Escola Sustentável, bem como a Lei municipal nº 6.136, de 2024, que 
cria a FLICA (Feira Literária de Caçapava), no calendário escolar da rede municipal 

de ensino. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz que o 
requerimento da FLICA é para despertar a secretaria da educação quanto à 

aplicação dos decretos 05 e da lei municipal 6.136, pois são importantes para a 
grade escolar. Parabeniza a organização do carnaval, mas destaca a importância 

da transparência com os gastos. Comenta o fato de se utilizar o prédio localizado 
na Rodovia João do Amaral Gurgel, que foi reformado para uma nova unidade 

escolar, atendendo crianças daquela localidade. Questiona as transferências, de 
maneira arbitrária, de servidores públicos para a FUSAM, uma vez que não fizeram 

concurso para trabalhar na FUSAM e sim na prefeitura. Salienta o abandono que 
se encontra o Espaço Cultural Ruy do Pandeiro, do prédio e das piscinas, os quais 

eram muito bem cuidados e onde muitas pessoas praticavam atividades físicas. 
Registra a importância de se cuidar daquele espaço e de ser aproveitado. 

Aprovados por unanimidade. – DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES e 
OUTROS: De Nº 191/2025 – solicitando a abertura de uma Comissão Especial 
de Inquérito – CEI, para averiguar eventuais irregularidades na execução e 

pagamento de precatórios da área da saúde – FUSAM – no âmbito de Caçapava. O 
Senhor Presidente diz que, havendo requerimento para abertura de uma CEI e 

de acordo com o artigo 84 do Regimento Interno da Casa, respeitando-se a 
proporcionalidade partidária: PL 05 (cinco) vereadores; REPUBLICANOS 02 (dois) 

vereadores; PSB, DC, PODEMOS E UNIÃO BRASIL: 01 (um) vereador cada,  e 
tendo em vista o impedimento pessoal dos vereadores Franciane Miranda e 

Adilson Henrique, de participarem da referida comissão, a presidência da 
Câmara nomeia o vereador Bruno Henrique da Silva como representante do PL e 

a vereadora Daniele Galdino representante do Republicanos. Realizado o sorteio 
para o terceiro membro, a vereadora Catiane Fonseca, União Brasil, passa a fazer 

parte da comissão.  A Comissão Especial de Inquérito-CEI ficou assim 
composta: Vereadores - Bruno Henrique da Silva, Daniele Cristine Galdino 

Siqueira e Catiane Souza Fonseca Santos. O Senhor Presidente determina que 
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se baixe o respectivo Ato nomeando a comissão e que, no prazo de quarenta e 
oito horas, os membros da CEI deverão eleger o Presidente e o Relator e 

comunicar à Mesa na próxima sessão. – DA VEREADORA CATIANE FONSECA: 
De Nº 200 – requer que seja verificada a possibilidade de envio de projeto com 

objetivo de construção de uma UBS no Novo PAC na região da Grande Vera Cruz; 
- De Nº 201 – requer que seja verificada a possibilidade de envio de projeto no 

novo PAC para a construção de creche na área central do município atendendo à 
demanda das mães comerciárias; - De Nº 202 – requer que seja verificada a 

possibilidade de envio de projeto no novo PAC para melhoria no transporte escolar 
em área rural para atendimento da demanda das crianças que moram na região 

da Pedra Branca; De Nº 203 - requer que seja verificada a possibilidade de envio 
de projeto no Novo PAC para construção de Centro de Atenção Psicossocial no 

município atendendo à demanda da Saúde Mental do povo caçapavense e – De 
Nº 204 - requer que seja verificada a possibilidade de envio de projeto no novo 

PAC para construção de uma “areninha” no bairro Pinus do Iriguassu I ou no Pinus 
do Iriguassu II, atendendo à demanda de espaços esportivos para os bairros. A 

Senhora Catiane Fonseca, com a palavra, diz que seus requerimentos 
questionam o envio de projetos para que o município seja contemplado com os 
benefícios do novo PAC em nossa cidade, em diversas áreas, mas principalmente 

com a construção de uma nova creche, transporte escolar, UBS e um Centro de 
Atenção Psicossocial. Salienta a importância da construção de uma nova creche. 

Tece considerações para cada reivindicação. Aprovados por unanimidade. – DO 
VEREADOR JEFFERSON TAVARES: De Nº 205 – requer informações sobre o 

motivo da pausa de atendimentos clínicos aos funcionários públicos de Caçapava. 
O Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, comenta o pedido que chegou ao 

seu conhecimento para a contratação de um clínico geral na FUSAM para 
atendimento aos servidores públicos municipais, que era algo que existia na 

gestão passada. Solicita o retorno dessa benfeitoria. Aprovado por unanimidade. –  
MOÇÕES – Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às 

pessoas endereçadas: - Do vereador Bruno Henrique: De apoio: Nº 59 – Ao 
deputado federal Eduardo Bolsonaro. - Da vereadora Catiane Fonseca: De 

congratulações: De Nº 56 - à OMB – Operação Mobilização Brasil, pelos 
excelentes serviços sociais prestados mundo afora, em especial sobre o Ministério 
Navios que aqui no Brasil possui importante atuação com os Povos Ribeirinhos. Da 

vereadora Dandara Gissoni: De congratulações/louvor: Nºs 48, 49, 50, 51 
e 52 – respectivamente – à Ana Cláudia Pirajá Bandeira, Conselheira Federal da 

OAB/PR e Presidente da Comissão Especial de Direito à Saúde da Ordem dos 
Advogados do Brasil (OAB); à Senhora Mônica Goulart, Presidente da Subseção de 

Guarapari OAB/ES, por sua dedicação e comprometimento à advocacia e à 
promoção dos direitos dos cidadãos; à Senhora Lenda Tariana Faria Neves, Vice-

presidente da OAB/DF, por sua incansável dedicação à defesa dos direitos 
humanos e à promoção da justiça social; ao notável trabalho de Isabela 

Damasceno, conselheira estadual da Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional 
de Minas Gerais (OAB MG); ao trabalho exemplar da Senhora Ingrid Zanella, Vice-

presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional de Pernambuco (OAB 
PE). – Da vereadora Daniele Galdino: De Congratulações: De Nº 58 – Pelo 

123º Aniversário do Lar de Idosos Vicente de Paulo de Caçapava. e – De Pesar: 
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De Nº 57 - pelo falecimento da Senhora Edna Marlene Morais de Almeida. – Do 
vereador Adilson Henrique: De Congratulações: De Nºs 54 e 55 – 

respectivamente - ao Senhor Wellington César dos Santos Moreira, pelos 
serviços prestados ao Município e ao Senhor Vicente de Paula Alvarenga, pelos 

mais de 30 anos de serviços prestados ao Município e – Da vereadora Franciane 
Miranda: De congratulações: De Nº 53 - ao Frei Gilson, em reconhecimento ao 

seu trabalho como sacerdote católico, cantor, compositor e líder do ministério Som 
do Monte, e pela sua contribuição à evangelização e ao uso das tecnologias na 

difusão da fé. Esgotado o material do Expediente, fica franqueada a palavra aos 
Senhores Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Bruno 

Henrique assume a presidência. O Senhor Rodrigo Meireles, com a 
palavra, diz que a CEI foi criada para que haja lisura, entendimento e clareza 

com relação aos precatórios da FUSAM. Diz que não se trata de “caça às bruxas” 
ou perseguição. Diz que é uma situação que se arrasta há um tempo. Diz que 

gostaria de fazer parte da comissão, mas não pode. Comenta o fato de que há 
alguém dizendo que o valor dos precatórios são sessenta milhões e a FUSAM diz 

que são vinte e oito milhões. Desta forma, entende que a verdade precisa ser dita 
e que a CEI é um instrumento de trabalho do vereador para resolver essas 
questões. Salienta o fato de que cada gabinete conta com dois assessores e tanto 

o vereador quanto os assessores têm de trabalhar. Diz que não há o que temer e 
também não tem que não querer, pois é obrigação do vereador investigar e a sua 

obrigação, enquanto presidente, é o de cumprir o Regimento Interno, indicando os 
membros da comissão.  (o Senhor Rodrigo Meireles reassume a presidência). A 

Senhora Franciane Miranda, com a palavra, cita as reivindicações 
apresentadas em suas indicações. Diz que já tinha posição contrária à CEI pelo 

seu mérito e não por medo ou por não querer trabalhar, antes mesmo de saber 
que não poderia participar por questões pessoais. O Senhor Bruno Henrique, 

com a palavra, diz que visitou a ALESP, e que com o apoio do deputado Rafa 
Zimbalde, conseguiu recursos para a entidade Esquadrão Vida, firmando 

compromisso com o requerido deputado. A Senhora Daniele Galdino, com a 
palavra, diz que não tem nada contra a CEI ou com o fato de fazer parte de uma 

CEI, de trabalhar, pois já trabalhou na condição de assessora parlamentar. Diz 
que tem um mandato livre, foi eleita pelo povo e vai fazer o seu trabalho na CEI. 
Tece considerações das indicações que apresentou na sessão. Diz que o projeto 

que apresentou sobre o “dia da pinup” visa fomentar o antigomobilismo em nossa 
cidade. Fala das suas moções. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, 

esclarece a questão das transferências dos escriturários para a FUSAM, 
mencionando que, embora seja contra transferência em massa, diz que o ato é 

lícito. Diz que essa situação é fruto de um TAC, firmado com o Ministério Público 
na administração passada e que o atual prefeito está cumprindo. Tece outras 

explicações salientando que, se isso não fosse realizado, geraria mais precatório 
para o município. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, agradece à 

vereadora Dandara pelo esclarecimento com relação ao caso das transferências 
dos servidões para a FUSAM. Fala das indicações que apresentou na sessão e do 

trabalho do seu gabinete. O Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, faz 
considerações sobre o programa do governo do estado – saúde na escola – que 

envolve o combate e prevenção ao bullying, que era desenvolvido durante a 
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administração Fernando Diniz. Diz que era um programa muito bom e deveria 
continuar. Comenta que em toda mudança de governo é preciso de tempo para 

adaptação e contratação de novos profissionais para andamento dos trabalhos, 
citando o Espaço Ruy do Pandeiro, que foi criticado nesta Casa. Tece 

considerações às indicações que apresentou na sessão. Ninguém mais se 
manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e solicita 

da 1ª Secretária que faça a chamada dos Senhores Vereadores para a - 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezesseis horas e quarenta e sete minutos, 

feita a chamada, foram constatadas as presenças de 11 (onze) vereadores, o 
Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA – Não havendo material na pauta 

da Ordem do Dia, o Senhor Presidente a declara encerrada.  Esgotado o material 
constante na pauta da Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores 

Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O Senhor 
Maicon Goiembiesqui, com a palavra, faz informações sobre a Câmara Jovem; 

sobre o PAC e os programas do governo federal que podem auxiliar o município; 
sobre o abandono por parte da atual administração com o espaço Ruy do 

Pandeiro, que era muito bem cuidado pela gestão anterior, com as duas piscinas 
funcionando bem e que  conta com verba de emenda parlamentar de sua autoria. 
Faz outras considerações sobre esse assunto. O Senhor Pablo Fernandes, com 

a palavra, diz que recebeu a resposta do Senhor Prefeito relativo ao 
requerimento que questionou o uso do carro oficial e somente uma pergunta foi 

respondida. Diz que essa atitude e situação cabe a abertura de uma CEI e pede o 
apoio dos vereadores para esse fim. A Senhora Daniele Galdino, com a 

palavra, convida todos os presentes para a sessão especial em homenagem à 
Ordem Demolay de Caçapava, que será realizada nesta Casa, no próximo dia 19 

de março, às 19 horas. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente sessão, às dezesseis horas e cinquenta e sete 

minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, 
Franciane dos Santos Miranda, 1ª Secretária, a subscrevi. Aprovada em 01 de 

abril de 2025. 
    

 
Rodrigo Meireles Cursino 

O PRESIDENTE 
  

Bruno Henrique da Silva 

VICE-PRESIDENTE 
  

Franciane dos Santos Miranda 
1ª SECRETÁRIA  

  
Daniele Cristine Galdino Siqueira 

2ª SECRETÁRIA  
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